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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کاخ کیناکم و ینف هاگشیامزآ تیفاعم*

5704/4/30:هرامش
30/05/1374:خیرات
:تسویپ

ریزو ناونع یملاسا یاروش سلجم یتراظن لوصا مرتحم نویسیمک 11/4/1374 خروم د /8448/8937/90 هرامش همان
سلجم روما و یقوقح مرتحم تنواعم 12/3/74 خروم 1805 هرامش همان ریوصت هب مضنم یئاراد و یداصتقا روما مرتحم
یمومع تئیه 28/5/1374 خروم هسلج رد عوبتم ترازو یتایلام یاهدمآرد مرتحم نواعم عاجرا بسح یربارت و هار ترازو
دازام هک تسا هلئسم نیا حرط رب رعشم دوجوم قباوس رگیدو هدش دای یاه همان نومضم . تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش
کاخ کیناکم و ینف هاگشیامزآ یماهس تکرش هنلااس هجدوب رد هدش ینیب شیپ بوصم دمآرد هب تبسن دمآرد شیازفا
هب 73-72-71 یاهلاسروشک لک هجدوب نیناوق 22 و 24 یاه هرصبت دانتساب دروم بسح هک یربارتو هار ترازو هب هتسباو
یمومع عمجم بیوصت اب یا هیامرس یاه هنیزه ماجنا تهج اهناتسارد نآ بعش و یزکرم هاگشیامزآ زیهجت و هعسوت روظنم
هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه ؟ریخ ای دوب دهاوخ فاعم تایلام تخادرپ زا ، دبای صاصتخا تکرش

رظن لدابت و روش و عوضوم یسررب زا سپ نآ یدعب هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255
73 ات 71 یاهلاس هجدوب نیناوق هدش دای یاه هرصبت ماکحا قبط هکنیا هب رظن تیرثکا یار .دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب
هیامرس یاه هنیزه ماجنا تهج زیهجت و هعسوت روظنم هب ثحب دروم دمآرد شیازفا دازام یمامت صاصتخا اتحارصروشک لک
تروص رد روکذم دمآرد دازام اذهیلع ، تسا هدیدرگ زیوجت تایلام لومش دیق نودب تکرش یمومع عمجم بیوصت طرش اب یا
.دوب دهاوخن تایلام لومشم راعشلاا قوف هجدوب ماکحا ربارب هنیزه ماجنا و صیصخت

.یدیمح دومحم  -لاع هللا نیع - شخبرون ربکا یلع  -یقازر دمحم  -ارفا یلع  -یعیمس ربکا یلع 

:تیلقا رظن 
هب یتسیاب یتایلام یگدوشخبای تیفاعم هدراوم ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق مکیو هاجنپ لصا قبط هکاجنآ زا 
یحیرصت یتایلام تیفاعم هب عجار روکذم تاونس هجدوب نوناق 24 هرصبت تاررقم نمض هکنیا و ددرگ صخشم نوناق بجوم
. دسر یمن رظنب روبزم دمآرد هب تبسن تیفاعم ءاطعا تهج مه ، یزوجم نیاربانب درادن دوجو

هدازدیعس یلعدمحم  -یدبع تیاده نسحملاغ - قلاخا شوخ یلع دمحم

هتسباو ینوناق داوم

...72 لاس هجدوب
...71 لاس هجدوب

1374/05/30 :دنس خیرات
30/4/5704 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

و ینف هاگشیامزآ تیفاعم*
کاخ کیناکم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5704 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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